

【正誤表】 計算実務 1 級直前模試 (2017 年 5 月 1 日発行)

弊社書籍をお買い求めいただき、ありがとうございます。

書籍に誤りがございましたので、訂正をお願いいたします。ご迷惑をお掛けいたしまして、申し訳ありませんでした。

訂 正 箇 所		訂 正 内 容
本 文	P.30 第 13 回 帳票計算	
	第 3 問 棚卸表 有価証券の内訳	【誤】 (● 664,994,423) → 【正】 ( 664,994,423)
	商業計算	
	第 2 問 (2) 3. 第 3 期の減価償却費	【誤】 ¥1,215,000 → 【正】 ¥1,350,000

株式会社 英光社